[bookmark: _GoBack]Алгебра 8 кл.
Контрольная работа за 3 четверть
Вариант 1
1. Решите уравнение:   
2. Решите систему уравнений 
3. Решите уравнения
a) 3x2-7x-6=0;
b) 6x2-3x=0;
c) 25x2=81.
4. Решите биквадратное уравнение х4+х2-2=0.
5. Теплоход прошел 54 км по течению реки и 42 км против течения, затратив на весь путь 4 часа. Какова скорость теплохода в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки 3 км/ч.








Алгебра 8 кл.
Контрольная работа за 3 четверть
Вариант 2
1. Решите уравнение:   
2. Решите систему уравнений 
3. Решите уравнения
a) 2x2+6x+7=0;
b) 14x2-9x=0;
c) 18x2=162.
4. Решите биквадратное уравнение х4-35х2-36=0.
5. Теплоход прошел 54 км по течению реки и 42 км против течения, затратив на весь путь 4 часа. Какова скорость теплохода в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки 3 км/ч.



